[Tnowagb NPAMOYronbHOro
TpeyronbHuMKa
yy-k J1.I'. [leTepcoH,
4-1 Knacc, YacTb 1, ypok 32

2 BapuaHTa nogBoasLLEero
aunanora,

pelleHne 3agav
CmunpHosa M.A. TOY LIO 293,



Lar 1
B 12 Om C

6 Om

So=a-b SaA=(@a-'b):2
12-6=72(gm?) (12-6):2 =36 (gm?)



LLar 1*
B 12 OM C (TPyAHbIN)

So=a-b
SaA=(@-'b):2
(12 - 6) : 2 = 36 (Am?)
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Lar 3

a, b - kateTbl

C - r’MNoTeHy3a

SaA=(a-b):
2
b SAz(a.b)
2

[Tnowaab NPAMOYrofibHOro TpeyronbHMKa
paBHa Nonynpou3BedeHUI0 ero KaTteTos.



PelueHne 3agay U3 y4ebHuka
J1.I". T'leTepcoH, 4 knacc

Yactb | YacTtb |l YacTb I
C.95 Ne5 C.116 Ne13 C.124 Ne11 C.59 Ne 7
(a) (a) (6-1) (a)
C.95 Ne5 C.116 Ne13 C.124 Ne11 C.59 Ne 7
() (0) (6 -2) ()
C.95 Ne5 Ewe C.124 Ne11 C.59 Ne 7

(B) 3agava (6-3) (B)



B C.95 Ne5 (a)

. /// SA=(a-b):2
\\ /// SA=(4-3):2=6 (c™m’)
o7 OTBEeT: 6 CM".



C.95 Neo5 (6)

5cm

K F

3cm 4 cm

1)5 -3 =15 (cM’) — nnowagb NPsIMOYrofibHUKa
2)(4-3):2=6(c™M’)- nnowagb TpeyronbHUKa
3) 15+ 6 =21 (cMm’) — nnowaab Bcen ourypsl
5:-3+(4-3):2=21(c™m)

N1 91 A~ -



Iy 2¢cM 2¢cm 4 cm N C.95 Ne5 (B)

I

K O

1)2 - 3 =6 (cM’) — nnowaab NPAMOYrofibHUKa
2)(2-3):2=3(c™m’) - nnowaab 1-ro Tp-Ka
3)(4-3):2=6(cm) - nnowagb 2-ro Tp-ka

4)6 + 3 + 6 =15(cm’) - nnowagb Bcen ourypobl
2:-3+(2:-3):2+(4-3):2=15(cm") -

Y o e



___________________ 7 C.116 Ne13 (a)

5 0om 3 om
| cnocob:
(5:2):2+(3-2):2=8(am)
Il cnoco0b:

[(5+3)-2]:2=8(aw)

OTBeT: 8 om°.




C.116 Ne13 (6)

(6-3):2+(3-3)+(2-3):2=21 (M)

OtBeT: 21M°.




3 M

3aagava
‘3M

/ OM

1) 7 —3 =4 (M) — CTOpOHa TPEeYrofibHMKa
2)(4 - 3): 2 =6 (aM") — nniowaab TpeyrornbHMKa
3)3-3=9(gm’) — nnowaab KBagpata
4)6 +9 =15 (am°) — nnowagb purypsl
(7-4)-3:2+3-3=15(am)

V]

Nt 1K Anal



C.124

Ne11 (6 - 1)
/ CM 3 cm
| cnocob:
(7-4):2+(3-4):2=20(cm")
Il cnoco0:

[(7 +3)- 2] : 2=20 (cm?)

OtBeT: 20 cM’.




C.124
Ne11 (6 - 2)

Temv 9cwm

| cnoco0:
(1-4):2+(9-4):2=20(cm)
Il cnocob:
[(1+9)-4]:2=20 (cw?)

OtBeT: 20 cM’.




| C.124
'4CM  Ne11 (6 - 3)

_ I

10 cm 2 CM

1) (10 - 4) : 2 =20 (cMm’) — nnowaab NONOBUHbI
NpsSAMOYrosfibHMKa, obpasoBaHHOU OnaroHanbko

2)(2-4):2=8(cm’)—nnowaab «ablpKn»

3) 20 -8 =12 (c™m*) — nnowagb 3aKkpalleHHOW
dounrypebil

(2:4):2-(2-4):2=16 (c™m?) -

n-rnr\-r- ’)n SN ‘2



5 ¢ C.59 Ne7 (a)

5cm

A2cm E 5S5cwm D

(2-5):2+5-5=30 (cm?)

OtBeT: 30 cMm”.




C.59 Ne7 (6)

K F N

(6-10):2 +(3-10): 2 = 45 (M)

OtBeT: 45 V°.




C.59 Ne7 (B)

P X Y R

(5:8):2+(7-8)+(4-8):2=92(gm")
OTBeT: 92 oMm°.



